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Уважаемые коллеги!

Первый в этом году список выходит в дни празднования «Недели детской книги».
Мы отмечаем юбилейную дату – 70-летие этого праздника. Как много новых детских изданий мы можем предложить нашим читателям! Это и произведения петербургских писателей В. Воскобойникова, Е. Ракитиной, В. Фролова, М. Яснова. Это и праздничные, яркие книги замечательных художников-иллюстраторов Г. Огородникова, А. Елисеева, И. Олейникова, В. Сутеева, Г. Спирина, Т. Мавриной. А также нашим юным любителям чтения понравятся новые книги  Р. Алдониной, С. Лавровой, Э. Веркина,  К. Нёстлингер, У. Старка, К. Функе. 
И, конечно, праздник детской книги не может обойтись без наших юбиляров С.В. Михалкова и С.В. Сахарнова. В эти дни все детские библиотеки отмечают юбилеи: 100-летие С.В Михалкова и 90-летие С.В. Сахарнова. Мы составили подборку изданий любимых писателей. Книги изданы в 2012-2013 годах, а значит, ещё одно поколение юных читателей сможет узнать и полюбить замечательных авторов: Святослава Сахарнова и Сергея Михалкова.
Художественная литература для детей дошкольного и  младшего     школьного возраста

Отечественная литература

Аким, Яков Лазаревич. Неумейка/ Я.Л. Аким; худож. Г.И. Огородников. – Москва: НИГМА, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-4335-0035-8: 3000 экз.

Алдонина, Римма Петровна. Принцесса и гном: сказка/ Р.П. Алдонина; худож. Д. Лапшина. – Москва: Изд. дом "Фома", 2012. – 24c. : ил. – (Настя и Никита. сказки. вып. 82). – ISBN 978-5-91786-094-7: 7500 экз.

Алдонина, Римма Петровна. Тузик и другие собаки: стихи/ Р.П. Алдонина; худож. Н. Кондратова. – Москва: Изд. дом "Фома", 2012. – 24c. : ил. – (Настя и Никита. стихи. вып. 79). – Книга – лауреат конкурса "Книги года: выбирают дети" (2012). – ISBN 978-5-91786-091-6: 7500 экз.

Алексеев, Евгений Павлович. Азбука в загадках/ Е.П. Алексеев. – Санкт-Петербург: Изд.-торг. дом Алексеева, 2012. – 48 c. : ил. – ISBN 978-5-906035-01-1: 2000 экз.

Алексеев, Евгений Павлович. Весенние загадки/ Е.П. Алексеев. – Санкт-Петербург: Искусство России, 2012. – 48 c. : ил. – (Времена года). – ISBN 978-5-98361-159-7: 2000 экз.

Алексеев, Сергей Петрович. О русской доблести и славе/ С.П. Алексеев; худож. О.К. Пархаев. – Москва: Махаон, 2013. – 239 c. : ил. – (История Отечества). – ISBN 978-5-389-03478-5: 5000 экз.

Алексеев, Сергей Петрович. Рассказы о Великой Отечественной войне/ С.П. Алексеев; худож. И.П. Беличенко. – Москва: Махаон, 2012. – 160 c. : ил. – (История Отечества). – ISBN 978-5-389-01988-1: 7000 экз.

Бородицкая, Марина Яковлевна. Убежало молоко: стихи/ М.Я. Бородицкая; худож. М. Фёдоров. – Москва: Планета детства, 2012. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-271-43404-4: 5000 экз.

Вежливые дети: стихи и рассказы о правильном и неправильном поведении/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. С. Домбаян и [др.]. – Москва: ОНИКС, 2012. – 160 c. : ил. – (Библиотека младшего школьника). – Содерж: В.Ю.Драгунский; К.В. Драгунская; Б.В. Заходер; С.А. Махотин; М.В. Тахистова и др. – ISBN 978-5-488-02671-1: 6000 экз.

Великие изобретатели: рассказы/ худож. А. Шевченко. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 53 [2] c. : ил. – (Детвора). – Содерж.: Удивительный день / В.Ю Драгунский ; "Архимед" Вовки Грушина / Ю.В. Сотник. – ISBN 978-5-91921-162-4: 3000 экз.

Весна-красна, ты на чём пришла?: энциклопедия детского фольклора / сост. и обраб. Г.М. Науменко. – Москва: Белый город, [2012]. – 144 c. : ил., ноты. – (Моя первая книга). – ISBN 978-5-7793-2295-9: 7000 экз.

Драгунский, Виктор Юзефович. Похититель собак/ В.Ю. Драгунский; худож. Я. Яхина. – Москва: Рипол классик, 2012. – 16 c. : ил. – (Читаем по слогам). – ISBN 978-5-386-03782-6: 10000 экз. 
Дядина, Галина Сергеевна. Звёздная книга: [поэтическая астрономия для людей любого возраста]/ Г.С. Дядина, А.А. Усачев; худож. О.В. Горсунов. – Санкт-Петербург: Детское время: Детгиз, 2012. – 90 [6] c. : ил. – Книга награждена премией им. С.Я. Маршака (2012). – ISBN 978-5-905682-03-2: 5000 экз.
Елисеев, Анатолий Михайлович. Яичко: [потешная сказка]/ авт. и худож. А.М. Елисеев. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 24 c. : ил. – ISBN 978-5-91921-122-8: 3000 экз.

Жар-птица: русская народная сказка/ худож. И.Ю. Олейников. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 32 c. : ил. – (Мастера книжной иллюстрации). – ISBN 978-5-389-02739-8: 5000 экз.

Карлов, Георгий Николаевич. Давайте дружить!/ авт. и худож. Г.Н. Карлов; авт. текста А. Компотов. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 28 [3] c. : ил. – (Речь о детях). – ISBN 978-5-92681-323-1: 5000 экз.

Карлов, Георгий Николаевич. Приключения Тяфа/ авт. и худож. Г.Н. Карлов. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 27 c. : ил. – ISBN 978-5-92681-287-6: 7500 экз.

Костинский, Александр Михайлович. Если бы я был слоном/ А.М. Костинский; худож. Е. Ведина. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 48 c. : ил. – (Цветик-семицветик). – ISBN 978-5-389-03761-8: 5000 экз.

Лебедева, Галина Владимировна. Мамин день рождения: стихи и рассказы/ Г.В. Лебедева; худож. А.В. Павлеева. – Москва: Махаон, 2012. – 112 c. : ил. – (Для самых маленьких). – ISBN 978-5-389-01723-8: 6000 экз.

Левин, Вадим Александрович. Глупая лошадь: самые новые старинные английские баллады: пер. с англ./ В.А. Левин; худож. Е. Антоненков. – Москва: Махаон, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-389-00156-5: 5000 экз.

Лельевр, Анатолий Владимирович. Загадки для зарядки/ А.В. Лельевр; худож. Г.И. Огородников. – Москва: НИГМА, 2013. – 20 c. : ил. – (Дочки-сыночки). – ISBN 978-5-4335-0037-2: 3000 экз.

Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. Серая Шейка/ Д. Н. Мамин-Сибиряк; худож. Л.М. Карпенко. – Москва: Рипол классик, 2012. – 32 c. : ил. – (Шедевры книжной иллюстрации — детям). – ISBN 978-5-386-05170-9: 5000 экз.

Наумова, Ирина Матвеевна. Господин Куцехвост и инопланетяне: [сказочная повесть]/ И.М. Наумова; худож. О. Юдина. – Москва: Росмэн, 2012. – 80 c. : ил. – Книга – победитель конкурса "Новая детская книга" (2010). – ISBN 978-5-353-05555-6.

Наумова, Ирина Матвеевна. Господин Куцехвост, Одуванчик и оттепель: сказочная повесть/ И.М. Наумова; худож. И. Якимова, И. Зуев. – Москва: Росмэн, 2012. – 96 c. : ил. – Книга – победитель I конкурса "Новая детская книга"(2010). – ISBN 978-5-353-05918-9.

Петрушанская, Рэма. Пир грибов/ Р.И. Петрушанская; худож. Т.А. Маврина. – Москва: НИГМА, 2013. – 16 c. : ил. – (Дочки-сыночки). – ISBN 978-5-4335-0036-5: 3000 экз.

Пивоварова, Ирина Михайловна. Однажды Катя с Манечкой: повесть/ И.М. Пивоварова; худож. Г.Н.Юдин. – Москва: Махаон, 2012. – 126 [2] c. : ил. – (Веселая компания). – ISBN 978-5-389-03949-0: 7000 экз.

Пивоварова, Ирина Михайловна. Паучок и лунный свет/ И.М. Пивоварова; худож. В.Д. Пивоваров. – Москва: НИГМА, 2013. – 20 c. : ил. – (Дочки-сыночки). – ISBN 978-5-4335-0040-2: 5000 экз.

Плетень: сказка-потешка по народным мотивам/ худож. Т.А. Маврина. – Москва: НИГМА, 2013. – 10 c. : ил. – (Дочки-сыночки). – ISBN 978-5-4335-0033-4: 3000 экз.

Пушкин, Александр Сергеевич. Сказка о золотом петушке: иллюстрации из издания Т-ва Д.И. Сытина, 1915 г./ А.С. Пушкин; худож. С.С. Соломко, Н.А. Богатов. – Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2013. – 26 c. : ил. – (Золотой фонд всемирной детской литературы). – ISBN 978-5-91982-182-3

Пушкин, Александр Сергеевич. Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди/ А.С. Пушкин; худож. С.С. Соломко, И.А. Богатова. – Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2013. – 40 c. : ил. – ISBN 978-5-91982-185-4

"Пятёрка" в долг: рассказы/ худож. С. Болотная и [др.]. – Москва: ОНИКС, 2012. – 159 [1] c. : ил. – (Библиотека младшего школьника). – Содерж: К.В. Драгунская; С.А. Махотин; М.М. Лукашкина; Л.Д. Каминский; В.В. Голявкин. – ISBN 978-5-488-03143-2: 5000 экз.

Снегирёв, Андрей Сергеевич. Кешка в центре внимания: необыкновенные истории про обыкновенного кота/ авт. и худож. А.С. Снегирёв, Н.О. Снегирёва. – Москва: КомпасГид, 2012. – 48 c. : ил. – Книга – победитель на фестивале графического искусства "Comikaze" в номинфции "Лучший комикс для детей" (Одесса, 2005), на международном фестивале комиксов "9 Мир"(Киев, 2005), на 16 международном Фестивале комиксов (Лодзь, 2005) и др. награды. – ISBN 978-5-905876-02-8: 3000 экз.

Современные писатели – детям: сказки/ худож. К. Тер-Захарянц. – Москва: Росмэн, 2012. – 141 [2] c. : ил. – В сборник вошли произведения победителей II  Ежегодного литературного конкурса "Новая детская книга". – Содерж: Сказки волшебного Каштана  / Л. Арден; Марсианские кошки/ В. Благов; История рыцаря Эльтара / А. Олейников; Позвоните в Тридесятое / Ю.Иванова. – ISBN 978-5-353-05922-6

Сутеев, Владимир Григорьевич. Две сказки про карандаш и краски/ авт. и худож. В.Г. Сутеев. – Москва: АСТ: Астрель, 2012. – 8 c. : ил. –ISBN 978-5-17-036007-9 (АСТ): 7000 экз.

Сутеев, Владимир Григорьевич. Кто сказал "Мяу"?/ авт. и худож. В.Г. Сутеев. – Москва: Планета детства, 2012 . – 45 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-271-40783-3: 5000, 2000 экз.

Твои друзья от А до Я: сборник стихов/ худож. В.А. Чижиков ; сост. Ф. Шапиро. – Москва: Мир детства, 2012. – 63 c. : ил. – Содерж: М.Я. Бородицкая; О.Е. Григорьев; М.Ю. Есеновский; И.А. Жуков; И.М. Наумова и др. – ISBN 978-5-4361-0003-6: 3000 экз.

Тимофеевский, Александр Павлович. Азбука Буратино/ А.П. Тимофеевский; худож. И.В. Есаулов. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 14 c. : ил. – ISBN 978-5-699-53394-7: 5000 экз.

Тимофеевский, Александр Павлович. Мы по скверику гуляли: [поэтический сборник]/ А.П. Тимофеевский; худож. Н.Ю. Петрова. – Москва: Самовар, 2012. – 40 c. : ил. – ISBN 978-5-91759-050-9: 3000 экз.

Токмакова, Ирина Петровна. Новые приключения Наташи и Наушки/ И.П. Токмакова, Л.А. Токмаков; худож. О.Р. Ионайтис. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 69 [2] c. : ил. – (Речь о детях). – ISBN 978-5-9268-1329-3: 5000 экз.

Токмакова, Ирина Петровна. Приключения в Тутитамии/ И.П. Токмакова, Л.А. Токмаков; худож. О.Р. Ионайтис. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 69 [4] c. : ил. – (Речь о детях). – ISBN 978-5-9268-1309-5: 5000 экз.

Укротители собак: рассказы/ худож. Ю. Сперанский. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 56 c. : ил. – (Детвора). – Содерж: Как папа укрощал собачку/ А.Б. Раскин; Похититель собак / В.Ю. Драгунский; Дрессировщик/ Ю.В. Сотник. – ISBN 978-5-91921-158-7: 3000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Большая грибная книга: [стихи]/ А.А. Усачев; худож. В. Дрихель. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 64 c. : ил. – (Веселые уроки профессора АУ). – ISBN 978-5-389-02235-5: 5000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Кот – круглый год!/ А.А. Усачев; худож. Н.П. Воронцов. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 80 c. : ил. – (Школа прикола). – ISBN 978-5-389-02603-2: 5000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Полное собрание котов/ А.А. Усачев; худож. В.А. Чижиков. – Москва: Махаон, 2012. – 126 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-389-02908-8: 4000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Правдивая история Колобка: сказка/ А.А. Усачев; худож. О.А. Закис. – Москва: РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. – 24 c. : ил. – (Сказки-пересказки). – ISBN 978-5-353-05970-7

Усачёва, Светлана. Как Мышонок искал Новый год/ С. Усачёва; худож. Т. Никитина. – Москва: Изд. дом "Фома", 2012. – 24 c. : ил. – (Настя и Никита. Вып. 85). – ISBN 978-5-91786-098-5: 7500 экз.

Черный, Саша. Приставалка: стихи для детей/ С. Черный; худож. В.Э. Кирдий. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 39 c. : ил. – ISBN 978-5-926-81304-0: 7500 экз.

Чижевская, Дарья Андреевна. У нас на кухне жили гномы: сказочная повесть/ Д.А. Чижевская; худож. И. Якимова, И. Зуев. – Москва: Росмэн, 2012. – 51 [4] c. : ил. – Автор – победитель II конкурса "Новая детская книга"(2011). – ISBN 978-5-353-05920-2.

Чуковский, Корней Иванович. Мойдодыр/ К. И. Чуковский; худож. Б. Игнатьев. – Москва: Мир Искателя, 2012. – 11c. : ил. – (Неваляшка). – ISBN 978-5-93833-973-6: 3000 экз.

Шишова, Татьяна Львовна. Однажды Сеня...: или Много-много историй, рассказанных перед сном/ Т.Л. Шишова; худож. И.Я. Чекмарёва. – Москва: Никея, 2012. – 207 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-91761-086-3: 4000 экз.

Зарубежная литература

Андерсен, Ханс Кристиан. Гадкий утёнок: сказка: пер. с дат/ Х.К. Андерсен; худож. Р. Ингпен ; пер. А.В. Ганзен. – Москва: Махаон, 2012. – 34 c. : ил. – Художник – лауреат премии имени Г. Х. Андерсена (1986). – ISBN 978-5-389-03559-1: 6000 экз.

Банш, Хельга. Мими-балерина: в пер./ Х. Банш; пер. И. Бокова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 24 c. : ил. – (Книжка-улыбка). – ISBN 978-5-91921-178-5: 3000 экз.

Бернер, Ротраут Сюзанна. Альфред: пер. с нем./ авт. и худож. Р.С. Бернер; стих. пер. Н.Д. Шаховская. – Москва: Самокат, 2012. – 12 c. : ил. – (Истории городка). – ISBN 978-5-91759-161-2

Бернер, Ротраут Сюзанна. Моника и Мингус: пер. с нем./ авт. и худож. Р.С. Бернер; стих. пер. Н.Д. Шаховская. – Москва: Самокат, 2012. – 12 c. : ил. – (Истории городка). – ISBN 978-5-91759-162-9

Бернер, Ротраут Сюзанна. Нико: пер. с нем./ авт. и худож. Р.С. Бернер; стих. пер. Н.Д. Шаховская. – Москва: Самокат, 2012. – 12 c. : ил. – (Истории городка). – ISBN 978-5-91759-163-6

Бернер, Ротраут Сюзанна. Ночная книга: пер. с нем./ авт. и худож. Р.С. Бернер. – Москва: Самокат, 2012. – 12 c. : ил. – ISBN 978-5-91759-147-6

Бернер, Ротраут Сюзанна. Петер и Кнопка: пер. с нем./ авт. и худож. Р.С. Бернер; стих. пер. Н.Д. Шаховская. – Москва: Самокат, 2012. – 12 c. : ил. – (Истории городка). – ISBN 978-5-91759-164-3

Бернер, Ротраут Сюзанна. Полина: пер. с нем./ авт. и худож. Р.С. Бернер; стих. пер. Н.Д. Шаховская. – Москва: Самокат, 2012. – 12 c. : ил. – (Истории Городка). – ISBN 978-5-91759-165-0

Бернер, Ротраут Сюзанна. Сузанна: пер. с нем./ авт. и худож. Р.С. Бернер; стих. пер. Н.Д. Шаховская. – Москва: Самокат, 2012. – 12 c. : ил. – (Истории городка). – ISBN 978-5-91759-166-7

Бёэ, Сиссель. Моё или твоё?: сказочная история: пер. с дат./ С. Бёэ; худож. П. Мадсен ; пер. О.Н. Мяэотс. – Москва: Махаон, 2012. – 40 c. : ил. – (Жили-были тролли). –ISBN 978-5-389-02215-7: 8000 экз.

Блайтон, Энид. Приключения Нодди в игрушечном городе: сказочные истории: пер. с англ./ Э. Блайтон; худож. Х. ван дер Бик ; пер. О. Панова. – Москва: Махаон, 2012. – 144 c. : ил. – (Малышам о хорошем). – ISBN 978-5-389-03118-0: 6000 экз.

Вестерлунд, Кейт. Волшебная карусель: сказка: пер. с нем./ К. Вестерлунд; худож. Р. Ингпен ; пер. Н. Нурова. – Москва: Махаон, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-389-03753-3: 6000 экз.

Виганд, Молли. Забудь про страх!: книга в помощь малышу/ М. Виганд; худож. Р.В. Элли ; пер. Д. Федоринова. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 32 c. : ил. – (Советы доброго Эльфа). – ISBN 978-5-699-51401-4: 5000 экз.

Гримм, Вильгельм Карл. Маленькие человечки: переск. с нем./ В. Гримм, Я. Гримм; худож. А.Я. Ломаев. – Санкт-Петербург: Акварель: Команда А, 2012. – 32 c. : ил. – (Волшебники кисти). – ISBN 978-5-905799-99-0: 5000 экз.

Дёллинг, Беате. Джим Пуговка  и машинист Лукас отправляются в путешествие: пересказ по мотивам повести Михаэля Энде: пер. с нем./ авт. переск. Б. Дёллинг; худож. М. Вебер ; худож. Ф.Й. Трипп ; пер. М.Ю. Коренева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 32 c. : ил. – На обл. авт.: Михаэль Энде. – ISBN 978-5-905876-03-5: 5000 экз.

Дёллинг, Беате. Джим Пуговка и машинист Лукас принимают важное решение: пересказ по мотивам повести Михаэля Энде: пер. с нем./ авт. переск. Б. Дёллинг; худож. М. Вебер, Ф.Й. Трипп ; пер. М.Ю. Коренева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 32 c. : ил. – На корешке авт.: Михаэль Энде. – ISBN 978-5-905876-05-9: 5000 экз.

Дёллинг, Беате. Джим Пуговка и мнимый великан: пересказ по мотивам повести Михаэля Энде: пер. с нем./ авт. переск. Б. Дёллинг; худож. М. Вебер, Ф.Й. Трипп ; пер. М.Ю. Коренева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-905876-06-6: 5000 экз.

Дёллинг, Беате. Джим Пуговка и полудракон Непомук: пересказ по мотивам повести Михаэля Энде: пер. с нем./ авт. переск. Б. Дёллинг; худож. М. Вебер, Ф.Й. Трипп ; пер. М.Ю. Коренева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 32 c. : ил. – На корешке авт.: Михаэль Энде. – ISBN 978-5-905876-07-3: 5000 экз.

Дёллинг, Беате. Джим Пуговка и принцесса Ли Ши: пересказ по мотивам повести Михаэля Энде: пер. с нем./ авт. переск. Б. Деллинг; худож. М. Вебер, Ф.Й. Триппа ; пер. М.Ю. Коренева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 32 c. : ил. – На корешке авт.: Михаэль Энде. – ISBN 978-5-905876-080: 5000 экз.

Дёллинг, Беате. Как Джим Пуговка появился в Медландии: пересказ по мотивам повести Михаэля Энде: пер. с нем./ авт. переск. Б. Дёллинг; худож. М. Вебер, Ф.Й. Трипп ; пер. М.Ю. Коренева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 32 c. : ил. – На корешке авт.: Михаэль Энде. – ISBN 978-5-905876-04-2: 5000 экз.

Дёллинг, Беате. С днём рождения, Джим Пуговка!: пересказ по мотивам повести Михаэля Энде: пер. с нем./ Б. Дёллинг; худож. М. Вебер, Ф.Й. Трипп ; пер. М. Коренева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-905876-09-7: 5000 экз.

День рождения: учимся говорить вежливо: в пер./ пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 36 c. : ил. – (Зайкины уроки: развивающие книжки-игрушки). – ISBN 978-5-91921-146-4: 3000 экз.

Дефо, Гидеон. Банда неудачников: пер.с англ./ Г. Дефо; пер. А. Глебовская ; худож. С. Емельянова. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 176 c. : ил. – (Пираты!). – ISBN 978-5-389-03409-9: 15 000 экз.

Ёнедзу, Юсуке. Кто прячется под сладостями?: пер. с яп./ авт. и худож. Ю. Ёнедзу; пер. А.Д. Петрова. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 12 c. : ил. – ISBN 978-5-904984-15-1: 3000 экз.

Ёнедзу, Юсуке. Кто прячется под цветами?: пер. с яп./ авт. и худож. Ю. Ёнедзу; пер. А.Д. Петрова. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 12 c. : ил. – ISBN 978-5-904984-16-8: 3000 экз.

Заколдованное счастье: в переск./ авт. переск. А. Лившиц ; худож. А. Жиляев. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 61 [2] c. : ил. – (Литературные сказки для младших школьников). – Содерж: Волшебная бутылка/ Р.Л. Стивенсон; Кегельный король/ А. Дюма (отец). – ISBN 978-5-91921-156-3: 3000 экз.

Карл, Эрик. Мечтательный хамелеон: пер. с англ./ авт. и худож. Э. Карл; пер. Е. Канищева. – Москва: Розовый жираф, 2012. – 30 c. : ил. – ISBN 978-5-4370-0016-8

Лакомб, Бенджамен. Гербарий Фей: пер. с фр./ Б. Лакомб;  худож. Б. Лакомб, С. Перез ; пер. Н. Кудрякова. – Москва: Махаон, 2012. – 68 c. : ил. – ISBN 978-5-389-03863-9: 3000 экз.

Макбратни, Сэм. Знаешь, как я тебя люблю?: пер. с англ./ С. Макбратни; худож. А. Джерам ; пер. Е. Канищева, Я. Шапиро. – Москва: Розовый жираф, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-4370-0012-0: 10 000 экз.

Макой, Изабель. Пчёлка Мелли: в пер./ И. Макой; худож. К. Гребан ; пер. Н. Полянская. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 24 c. : ил. – (Книжка-улыбка). – ISBN 978-5-91921-176-1: 3000 экз.

Морони, Трэйс. Бабушки и дедушки: пер. с англ./ Т. Морони; рис. авт. ; пер. М. Торчинская. – Москва: Махаон, 2012. – 20 c. : ил. – (Про всё, что я люблю). – ISBN 978-5-389-03862-2: 8000 экз.

Морони, Трэйс. Друзья: пер. с англ./ Т. Морони; рис. авт. ; пер. М. Торчинская. – Москва: Махаон, 2012. – 20 c. : ил. – (Про всё, что я люблю). – ISBN 978-5-389-03860-8: 8000 экз.

Морони, Трэйс. Зверята: пер. с англ./ Т. Морони; рис. авт. ; пер. М. Торчинская. – Москва: Махаон, 2012. – 20 c. : ил. – (Про всё, что я люблю). – ISBN 978-5-389-03861-5: 8000 экз.

Морони, Трэйс. Игры: пер. с англ./ Т. Морони; рис. авт. ; пер. М. Калошин. – Москва: Махаон, 2012. – 20 c. : ил. – (Про всё, что я люблю). – ISBN 978-5-389-03858-5: 8000 экз.

Морони, Трэйс. Пора спать: пер. с англ./ Т. Морони; рис. авт. ; пер. М. Торчинская. – Москва: Махаон, 2012. – 20 c. : ил. – (Про всё, что я люблю). – ISBN 978-5-389-03859-2: 8000 экз.

Морони, Трэйс. Семья: пер. с англ./ Т. Морони; рис. авт. ; пер. М. Колошин. – Москва: Махаон, 2012. – 20 c. : ил. – (Про всё, что я люблю). – ISBN 978-5-389-03856-1: 8000 экз.

Морони, Трэйс. Школа: пер. с англ./ Т. Морони; рис. авт. ; пер. М. Колошин. – Москва: Махаон, 2012. – 10 c. : ил. – (Про всё, что я люблю). – ISBN 978-5-389-03855-4: 8000 экз.

Морони, Трэйс. Я: пер. с англ./ Т. Морони; рис. авт. ; пер. М. Колошин. – Москва: Махаон, 2012. – 20 c. : ил. – (Про всё, что я люблю). – ISBN 978-5-389-03857-8: 8000 экз.

Напп, Даниэль. Супер-пупер-поросёнок: пер. с нем./ авт. и худож. Д. Напп; пер. И. Бокова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 24 c. : ил. – (Книжка-улыбка). – ISBN 978-5-91921-175-4: 3000 экз.

Нежданные гости: учимся помогать друг другу: в пер./ пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 36 c. : ил. – (Зайкины уроки: развивающие книжки-игрушки). – ISBN 978-5-91921-150-1: 3000 экз.

Нёстлингер, Кристине. Пёс спешит на помощь: пер. с нем./ К. Нёстлингер; пер. М. Сокольская ; худож. И. Петелина. – Москва: Махаон, 2013. – 173 [2] c. : ил. – (Город чудес). – ISBN 978-5-389-02497-7: 6000 экз.

Пенидзотто, Педро. Осторожно, злая собака!: в пер./ авт. и худож. П. Пенидзотто; пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 28 c. : ил. – (Книжка-улыбка). – ISBN 978-5-91921-177-8: 3000 экз.

Приключения на речке: знакомимся с явлениями природы: в пер./ пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 36 c. : ил. – (Зайкины уроки: развивающие книжки-игрушки). – ISBN 978-5-91921-149-5: 3000 экз.

Радужный домик: изучаем цвет и форму: в пер./ пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 36 c. : ил. – (Зайкины уроки: развивающие книжки-игрушки). – ISBN 978-5-91921-148-8: 3000 экз.

Рождество гномов: пер. с англ./ пер. Н.Г. Волкова ; худож. Р. Поортфлит. – Москва: Рипол классик, 2012. – 47c. : ил. – ISBN 978-5-386-05232-4: 5000 экз.

Танец "Хлоп-хлоп": делаем первые шаги в спорте: в пер./ пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 36 c. : ил. – (Зайкины уроки: развивающие книжки-игрушки). – ISBN 978-5-91921-147-1: 3000 экз.

Ужин матушки Зайчихи: учимся считать: в пер./ пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 36 c. : ил. – (Зайкины уроки: развивающие книжки-игрушки). – ISBN 978-5-91921-145-7: 3000 экз.

Фоксли, Джанет. Великанчик Трогг: пер. с англ./ Д. Фоксли; худож. С. Уэлс ; пер. М.Д. Лахути. – Москва: Махаон, 2013. – 204 [3] c. : ил. – ISBN 978-5-389-02692-6: 3000 экз.

Харрис, Джоэль Чендлер. Дядюшка Римус и Братец Кролик: пер. с англ./ Д. Ч. Харрис; пер. А. Яковенко. – Москва: Карьера Пресс, 2012. – 64 c. : ил. – 8-й том сказок  – впервые на русском языке. – ISBN 978-5-904946-34-0: 3000 экз.

Хуови, Ханнеле. Урпо, Турпо и лошадка Огого: пер. с фин./ Х. Хуови; худож. Ю. Лемметтю ; пер. А.П. Сидорова. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 68 [3] c. : ил. – (Добрые игрушки). – ISBN 978-5-389-04213-1: 3000 экз.

Хуови, Хеннеле. Урпо и Турпо – два весёлых медвежонка: пер. с фин./ Х. Хуови; худож. Ю. Лемметтю ; пер. А.П. Сидорова. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 64 c. : ил. – (Добрые игрушки). – ISBN 978-5-389-03476-1: 5000 экз.

Хэхлер, Бруно. Спокойной ночи, мишка!: в пер./ Б. Хэхлер; худож. Б. Мюллер ; пер. Н.И. Хрущева. – Санкт-Петербург: Акварель: Команда А, 2012. – 30 c. : ил. – ISBN 978-5-905799-14-3: 4000 экз.

Чудесная звёздочка: и другие сказки/ худож. В. Аникин, Н. Аникина ; пер. А.В. Фёдоров и [др.]. – Москва: Махаон, 2012. – 126 [2] c. : ил. – (Сказки о принцах и принцессах). – ISBN 978-5-389-03656-7: 7000 экз.

Штеффенсмайер, Александр. Лизелотта. Охота на почтальона: пер. с нем./ А. Штеффенсмайер; рис. автора; пер. М.Ю. Коренева. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 40c. : ил. – (Весёлая корова). – ISBN 978-5-905799-01-3: 7000 экз.

Щёссов, Петер. Моя первая машина: пер. с нем./ П. Щёссов; рис. авт. ; пер. Т. Зборовская. – Москва: КомпасГид, 2012. – 40 c. : ил. – (КомпасKID). – Автор – лауреат Немецкой детской лит. премии и Премии г. Тройсдофер. – ISBN 978-5-904561-82-6: 3000 экз.

Элли Р.В. Если тебе скучно: книга в помощь малышу: в пер./ Р.В. Элли; рис. авт. ; пер. Д. Федоринова. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 32 c. : ил. – (Советы доброго Эльфа). – ISBN 978-5-699-51581-3: 5000 экз.

Эльшнер, Геральдина. Тива Танцующий Листик: пер. с нем./ Г. Эльшнер; худож. М. Шлипак ; пер. М. Коренева. – Санкт-Петербург: Акварель: Команда А, 2012. – 32 c. : ил. – (Истории на сон грядущий). – ISBN 978-5-905799-65-5: 4000 экз.

Энгельгардт, Лиза О. Что такое хорошо и что такое плохо?: книга в помощь малышу?: в пер./ Л.О. Энгельгардт; худож. Р.В. Элли ; пер. Д. Федоринова. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 32 c. : ил. – (Советы доброго Эльфа). – ISBN 978-5-699-51578-3: 5000 экз.

Юрье, Женевьева. Новогодняя книга кроличьих историй: сказочные истории: пер. с фр./ Ж. Юрье; худож. Л. Жуанниго ; пер. Е.В. Морозова. – Москва: Махаон, 2012. – 75 c. : ил. – (Жили-были кролики...). – ISBN 978-5-389-04620-7: 5000 экз.

Художественная литература для детей среднего и старшего 

 школьного возраста

Отечественная литература
Абгарян, Наринэ. Семён Андреич. Летопись в каракулях/ Н. Абгарян; худож. В.Э. Кирдий. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 96 c. : ил. – (Речь о детях). – ISBN 978-5-9268-1307-1: 7500 экз.

Боевая ничья: школьные истории/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. С. Домбаян и [др.]. – Москва: ОНИКС, 2012. – 160 c. : ил. – (Библиотека младшего школьника). – Содерж.: К.В. Драгунская, С.Г Георгиев., И.А. Антонова. – ISBN 978-5-488-03149-4: 5000 экз.

Борисова, Екатерина. Счастливый конец: волшебная сказка/ Е. Борисова; худож. А.Г. Траугот, В.Г. Траугот. – Москва: Студия "4+4", 2012. – 147 [4] c. : ил. – ISBN 978-5-9902284-7-4

Веркин, Эдуард Николаевич. Ведьмин день; Шаги за спиной/ Э.Н. Веркин; оформл. Д. Сазонов. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 384 c. : ил. – (Библиотека пожирателей страха). – ISBN 978-5-699-58547-2: 4000 экз.

Ганапольский, Матвей Юрьевич. Чёрная рука и пирамида Хеопса/ М.Ю. Ганапольский; худож. В. Буркин. – Москва: АСТ: Зебра Е, 2010. – 104 c. : ил. – ISBN 978-5-17-068407-6 (АСТ)

Ганапольский, Матвей Юрьевич. Чёрная рука и тайна Эйфелевой башни/ М.Ю.Ганапольский; худож. Е. Черникова. – Москва: Астрель, 2012. – 160 c. : ил. – ISBN 978-5-271-43397-9: 2500 экз.

Даров, Анатолий Андреевич, (Духонин). Блокада: [автобиографический роман]/ А.А. Даров. – Москва: Посев, 2012. – 335 c. : ил. – ISBN 978-5-85824-206-2: 800 экз.

Дружинина, Марина Владимировна. Классный выдался денёк!: весёлые рассказы/ М.В. Дружинина; предисл авт. ; худож. О. Мазурина . – Москва: Дет.лит., 2010. – 172 c. : ил. – (Школьная библиотека). – ISBN 978-5-08-004517-2: 5000 экз.

Дунаева, Людмила Александровна. Эльфрин: маленькая повесть/ Л.А. Дунаева; худож. Д. Юдина. – Москва: Никея, 2012. – 64 c. : ил. – Книга – победитель конкурса «Книги года: выбирают дети» (2012). – ISBN 978-5-91761-163-1: 3000 экз.

Дяченко, Марина Юрьевна. Последний кентавр: [сказочная повесть]/ М.Ю. Дяченко, С.С. Дяченко; худож. М.Х. Садердинова. – Москва: РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. – 96 c. : ил. – ISBN 978-5-353-05921-9

Емец, Дмитрий Александрович. Стрекоза второго шанса/ Д.А. Емец; оформ. С. Киселева. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 384 c. : ил. – (Школа ныряльщиков). – ISBN 978-5-699-59028-5: 15 000экз.

Жданова, Елизавета Андреевна. Сказка о Бумажном человеке/ Е.А. Жданова; худож. Е.Н. Подколзин. – Москва: Никея, 2012. – 62 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-91761-166-2: 3000 экз.

Кормчий Л. Юрка/ Л. Кормчий (псевдоним Л.Ю. Пирагиса); худож. А. Кузьмин. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 189 [2] c. : ил. – (Книги на все времена). – ISBN 978-5-91921-125-9: 2000 экз.

Лермонтов, Михаил Юрьевич. Бородино: поэтическая летопись сражения/ М.Ю. Лермонтов; авт. коммент. Л.В. Митрошенкова. – Москва: Кучково Поле, 2012. – 48 c. : ил. – ISBN 978-5-99500-239-0: 3000 экз.

Мама, папа, школа и я: весёлые рассказы/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. Е. Медведев, В. Юдин. – Москва: ОНИКС, 2012. – 160 c. : ил. – (Библиотека младшего школьника). – ISBN 978-5-488-03112-8: 6000 экз.

Мандельштам, Осип Эмильевич. Два трамвая: стихи для детей/ О.Э. Мандельштам; худож. К. Зейтунян-Белоус ; авт. предислов. А. Сергеева-Клятис. – Москва: ОГИ, 2012. – 64 c. : ил. – ISBN 978-5-94282-651-2: 1500 экз.

Неволина, Екатерина Александровна. Начало/ Е.А. Неволина. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 384 c. : [4] ил. – (Закрытая школа). – ISBN 978-5-699-58570-0: 4000 экз.

Неволина, Екатерина Александровна. Секира Перуна/ Е.А. Неволина; оформ. А. Стариков. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 320 c. : ил. – (Похитители древностей). – ISBN 978-5-699-58321-8: 5000 экз.

"Недаром помнит вся Россия...": [рассказы]/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. В. Алексеев и [др.]. – Москва: ОНИКС, 2012. – 640 c. : ил. – (Книжка-толстушка: учитель рекомендует). – Содерж:  В.М. Воскобойников; С.В. Сахарнов. – ISBN 978-5-488-02882-1: 5000 экз.

Некрасов, Николай Алексеевич. Русские женщины: [поэма]/ Н. А. Некрасов. – Москва: Книги "Искателя", 2012. – 70 c. – (Библиотечка школьника). – ISBN 978-5-94743-813-0: 4000 экз.

Ох уж эти взрослые!: рассказы/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. Е. Кузнецова и [др.]. – Москва: ОНИКС-ЛИТ, 2012. – 159 c. : ил. – (Библиотека младшего школьника). – ISBN 978-5-4451-0001-0: 4000 экз.

Охотников, Сергей Сергеевич. Волшебный театр Гримгора/ С. Охотников; оформ. С. Киселева. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 221 [1] c. : ил. – (Николас – ученик чародея). – ISBN 978-5-699-58553-3: 5000 экз.

Пивоварова, Ирина Михайловна. Смешные рассказы/ И.М. Пивоварова; худож. П. Гавин. – Москва: Мир Искателя, 2012. – 95 c. : ил. – (Школьная библиотека). – ISBN 978-5-93833-913-2: 3000 экз.

Победа будет за нами!: стихи и рассказы о Великой Отечественной войне/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. В. Алексеев. – Москва: ОНИКС, 2012. – 320 c. : ил. – (Большая литература для чтения). – ISBN 978-5-488-02640-7: 4000 экз.

Помощнички: рассказы/ худож. А.М. Елисеев. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 53 [2] c. : ил. – (Детвора). – Содерж: Большая стирка/ Л. Пантелеев; Коськина причёска/ М.П. Коршунов; Разноцветная история /В.К. Железников ; Райкины "пленники" / Ю.В. Сотник. – ISBN 978-5-91921-165-5: 3000 экз.

Про колёса, крылья, паруса: стихи, загадки. – Москва: ОНИКС, 2012. – 48 c. : ил. – (Библиотечка детской классики). – ISBN 978-5-488-03082-4: 7000 экз.

Рассказы о героях 1812 года: повести и рассказы/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. О.Г Верейский  и [др.]. – Москва: ОНИКС, 2012. – 416 c. : ил. – (Книги нашего детства). – ISBN 978-5-488-03146-3: 2500 экз.

Рассказы о юных героях/ авт. предислов. И.П. Токмакова ; сост. Р.Е. Данкова. – Москва: ОНИКС, 2012. – 192 c. : ил. – (Библиотека российского школьника). – ISBN 978-5-48802648-3: 4000 экз.

Черный, Саша. Чудесное лето/ С. Черный; худож. Е. Володькина. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 224 c. : ил. – (Мировая книжка). –  ISBN 978-5-91921-124-2: 3000 экз.

Чуковский, Корней Иванович. Серебряный герб/ К. И. Чуковский; худож. А. Кузьмин. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 224 c. : ил. – (Мировая книжка). – ISBN 978-5-91921-159-4: 2000 экз.

Зарубежная литература

Бекеш, Пал. Победитель страха: пер. с венг./ П. Бекеш; худож. Е.В. Толстая ; пер. Т.И. Воронкина. – Москва: КомпасГид, 2012. – 147 [4] c. : ил. – (Сказочный компас). – ISBN 978-5-904561-99-4: 3000 экз.

Берч, Кэрол. Зверинец Джемрака: пер. с англ./ К. Берч; пер. О. Якименко. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 412 [2] c.. – (The Big Book). – Книга – номинант на премию Orange Prize for Fiction и вошла в шорт-лист Man Booker Prize (2011). – ISBN 978-5-389-03936-0: 3000 экз.

Брюссоло, Серж. Зигрид и потерянные миры. Пожиратели стен: пер. с фр./ С. Брюссоло; худож. В. Тимофева ; пер. А. Васильева. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 320 c. : ил. – (Пегги Сью и призраки). – ISBN 978-5-699-58324-9: 6000 экз.

Буше, Франсуаза. Книга, которая учит любить книги даже тех, кто не любит читать: пер. с фр./ Ф. Буше; рис. авт. ; пер. Д. Соколова. – Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2012. – [108] c. : ил. – ISBN 978-5-91982-086-4: 3000 экз.

Вангели, Спиридон Степанович. Чубо из села Туртурика: переск. с молд./ С.С. Вангели; авт. переск. Ю.И. Коваль ; худож. Б.А. Диодоров. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 112 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1318-7: 5000 экз.

Гомер . Илиада: поэма: в пер./ Гомер; авт. переск. Л.Л. Яхнин ; худож. М. Фёдоров. – Москва: Махаон, 2013. – 109 [2] c. : ил. – (Мировая классика для детей). – ISBN 978-5-389-02330-7: 5000 экз.

Греве, Ив. Мето. Остров. Том II. Остров: пер. с фр./ И. Греве; пер. Е. Березина. – Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2013. – 281 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-91982-152-6: 5000 экз.

Грустный кондитер: норвежские стихи для детей: в переск./ авт. переск. Ю.П. Вронский ; худож. А. Флоренская. – Москва: Самокат, 2012. – 80 c. : ил. – (Поэтическая серия "Самоката"). – ISBN 978-5-91759-047-9: 3000 экз.

Джонс, Диана Уинн. Моя тётушка – ведьма: пер. с англ./ Д.У. Джонс; худож. В. Минеев ; пер. А. Бродоцкая. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 316 [2] c. : ил. – (Миры Дианы Джонс). – ISBN 978-5-389-03615-4: 5000 экз.

ДиКамилло, Кейт. Удивительное путешествие кролика Эдварда: [сказочная повесть]: пер. с англ./ К. ДиКамилло; пер. О. Варшавер ; худож. Б. Ибатуллин. – Москва: Махаон, 2012. – 123 [5] с. : [6] л. ил. – ISBN 978-5-389-00021-6: 5000 экз.

Ингпен, Роберт. Хранитель снов: письмо Алисе от дедушки Роберта Ингпена: пер. с англ./ авт. и худож. Р. Ингпен; пер. М. Торчинская. – Москва: Махаон, 2012. – 34 c. : ил. – ISBN 978-5-389-04353-4: 6000 экз.

Ингульстад, Фрид. Кривуля: пер. с норв./ Ф. Ингульстад; худож. В. Ольшванг ; пер. Н.В. Будур. – Москва: Мелик-Пашаев, 2013. – 101 [3] c. : ил. – ISBN 978-5-903979-80-6: 3000 экз.

Казанова, Антонио. Иллюзионист. Нэш Блейз в Лавке Чудес: пер. с итал./ А. Казанова; пер. И. Хмелевских ; худож. С. Маджи. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 224 c. : ил. – (Иллюзионист). – ISBN 978-5-389-03963-6: 4000 экз.

Камминз, Мария Сюзанна. Фонарщик: пер. с англ./ М.С. Камминз; пер. О. Алексеева, Н. Атлас ;авт. лит. обраб.  А. Лившиц ; худож. А. Власова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 312 c. : ил. – (Дорога к счастью). – ISBN 978-5-91921-144-0: 2000 экз.

Лобе, Мира. "Вперёд!" – сказала Кошка: сказки про животных: пер. с нем./ М. Лобе; худож. А. Кауфманн ; пер. А. Ярин. – Москва: Мелик-Пашаев, 2012. – 104 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-74-5: 4000 экз.

Мёбс, Гудрун. Сара и Клоун: пер. с нем./ Г. Мёбс; худож. К. Буххгольц ; пер. О.Н. Мяэотс. – Москва: Рипол классик, 2012. – 32 c. : ил. – (Шедевры книжной иллюстрации — детям). – ISBN 978-5-386-04118-2: 3000 экз.

Мид-Смит, Элизабет Томасина. Семь молоденьких девиц, или Дом вверх дном: пер. с англ./ Э.Т. Мид-Смит; худож. А. Власова ; пер. М. Ловцова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 237 [2] c. : ил. – (Маленькие женщины). – ISBN 978-5-91921-085-6: 3000 экз.

Морпурго, Майкл. Каспар, принц котов: повесть: пер. с англ./ М. Марпурго; пер. И. Проценко ; худож. М. Форман. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 205 [2] c. : ил. – (Классное внеклассное чтение). – ISBN 978-5-389-03692-5: 5000 экз.

Мур, Улисс. Лабиринт теней: пер. с итал./ У. Мур; пер. И. Константинова. – Москва: Рипол классик, 2012. – 336 c. : ил. – (Секретные дневники Улисса Мура. Книга девятая). – Автор – Пьердоменико Баккаларио, лауреат премии "Пароход" в 1998 г. – ISBN 978-5-386-04728-3: 5000 экз.

Мур, Улисс. Ледяная страна: пер. с итал./ У. Мур; пер. И. Константинова. – Москва: Рипол классик, 2012. – 304 c. : ил. – (Секретные дневники Улисса Мура. Книга десятая). – ISBN 978-5-386-05234-8: 5000 экз.

Мюллер, Эжен. Робинзонетта: пер. с фр./ Э. Мюллер; худож. Ф. Ликс ; пер. В. Владимиров. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 189 [2] c. : ил. – (Книги на все времена). – ISBN 978-5-91921-057-3: 2000 экз.

Негрин, Фабиан. Волшебные SMS-сказки: пер. с итал./ авт. и худож. Ф. Негрин; пер. Т. Стамова. – Москва: Самокат, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-91759-087-5: 3000 экз.

Несс, Патрик. Голос монстра: по оригинальной идее Шиван Доуд: пер. с англ./ П. Несс; худож. К. Джим ; пер. Л. Соловьева ; лит. обраб. Е. Яковлева. – Москва: Рипол классик, 2012. – 216 c. : ил. – Книга удостоена медали Карнеги (2012), медали Кейт Гринуэй (2012). – ISBN 978-5-386-05227-0: 4000 экз.

Олджер, Горацио. Томми-бродяга: пер. с англ./ Г. Олджер; пер. Л. Гнесина ; худож. А. Власова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 192 c. : ил. – (Книги на все времена). – ISBN 978-5-91921-136-5: 2000 экз.

Пройслер, Отфрид. 
Сказка о Единороге: пер. с нем./ О. Пройслер; худож. Г.К. Спирин ; авт. переск. Л.Л. Яхнин ; пер. Ю. Капустюк. – Москва: Рипол классик, 2012. – 32 c. : ил. – (Шедевры книжной иллюстрации). – ISBN 978-5-386-04992-8: 5000 экз.

Прю, Сэлли. Холодный Том: пер. с англ./ С. Прю; пер. Т. Шушлебина. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 203 [1] c. : ил. – (Страна Фантазия). – ISBN 978-5-389-03236-1: 3000 экз.

Райан, Кэрри. Лес рук и зубов: пер. с англ./ К. Райан; пер. Е. Романова. – Москва: Рипол классик, 2013. – 348 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-386-05283-6: 3000 экз.

Спири, Иоханна. Хайди, или Волшебная долина: пер. с нем./ Й. Спири; пер. Е. Вильям-Вильмонт ; худож. Е. Казанцева. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 320 c. : ил. – (Маленькие женщины). – ISBN 978-5-91921-143-3: 3000 экз.

Старк, Ульф. Дважды чемпион: пер. со швед./ У. Старк; худож. М. Майалуома ; пер. Т.О. Шапошникова. – Москва: Планета детства, 2012. – 33 [6] c. : ил. – ISBN 978-5-271-44237-7 (Астрель): 4000 экз.

Старк, Ульф. Диктатор: пер. со швед./ У. Старк; худож. Л. Бондестам ; пер. М. Людковская. – Москва: КомпасГид, 2012. – 36 c. : ил. – (КомпасKID). – ISBN 978-5-905876-19-6: 3000 экз.

Старк, Ульф. Умнее старших: пер. со швед./ У. Старк; худож. М. Майалуома ; пер. Т.О. Шапошникова. – Москва: Планета детства, 2012. – 40 c. : ил. – ISBN 978-5-271-44236-0 (Астрель): 4000 экз.

Тунгал, Леэло Феликсовна. Барбара и осенние собаки: пер. с эст./ Л.Ф. Тунгал; пер. Л. Блюм ; худож. В. Эдгар. – Таллинн: КПД, 2012. – 96 c. : ил. – (Моя эстонская книжка). – ISBN 978-9985-899-88-5

Турецки, Бьянка. Юная модница и тайна старинного платья: пер. с англ./ Б. Турецки; пер. Н. Киктенко. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 235 [1] c. : ил. – (Юная модница). – ISBN 978-5-389-02476-2: 5000 экз.

Уайброу, Иан. Сурикаты-сумасброды: пер. с англ./ И. Уайброу; худож. С. Неарн ; пер. В. Полищук. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 157 [1] c. : ил. – (Рот до ушей). – ISBN 978-5-389-02388-8: 5000 экз.

Уэллс, Розмари. На синей комете: пер. с англ./ Р. Уэллс; худож. Б. Ибатуллин. – Москва: Рипол классик, 2012. – 319c. : ил. – ISBN 978-5-386-03950-9: 7000 экз.

Фелан, Джеймс. Карантин: пер. с англ/ Д. Фелан; пер. О.А. Москаленко. – Москва: Рипол классик, 2013. – 285 [2] c. : ил. – (Одиночка. эпизод третий). – ISBN 978-5-386-05284-3: 5000 экз.

Финн. Здравствуйте, мистер Бог, это Анна: пер. с англ./ Финн; пер. А. Осипова. – Москва: Рипол классик, 2012. – 288 c. : ил. – ISBN 978-5-386-05082-5: 3000 экз.

Функе, Корнелия. Рыцарь-призрак: роман-фэнтази: пер. с нем./ К. Функе; пер. М. Арутюнова ; худож. А. Офферман. – Москва: Махаон: Азбука-Аттикус, 2013. – 301 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-389-03662-8: 8000 экз.

Хантер, Эрин. Миссия Огнезвёзда. Искупление: пер. с англ./ Э. Хантер; пер. В. Максимова ; худож. Л. Насыров. – Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2012. – 350 [1] c. : ил. – (Коты-воители). – ISBN 978-5-373-04596-8: 12 000 экз.

Шрайбер-Вике, Эдит. Кот Камикадзе: пер. с нем./ Э. Шрайбер-Вике; худож. К. Холланд ; пер. В. Шалаев. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 56 c. : ил. – (Quatsch). – ISBN 978-5-91921-152-5: 3000 экз.

Шрайбер-Вике, Эдит. Курт Великолепный: пер. с нем./ Э. Шрайбер-Вике; худож. К. Холланд ; пер. Н. Шалаева. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 56 c. : ил. – (Quatsch). – ISBN 978-5-91921-151-8: 3000 экз.

Штрассер, Тод. Волна: пер. с англ./ Т. Штрассер; пер. Е. Лавут. – Москва: Самокат, 2013. – 160 c. : ил. – (Встречное движение). – ISBN 978-5-91759-169-8: 3000 экз.

Энде, Михаэль. Джим Пуговка и машинист Лукас: пер. с нем./ М. Энде; худож. Ф.Й. Трипп ; пер. М. Коренева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 240 c. : ил. – ISBN 978-5-905876-10-3: 5000 экз.

Энде, Михаэль. Джим Пуговка и Чёртова Дюжина: пер. с нем./ М. Энде; худож. Й.Ф. Трипп ; худож. М. Коренева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 256 c. : ил. – ISBN 978-5-905876-11-0: 5000 экз.

Книги петербургских писателей

Введенский, Александр Иванович. Мяу/ А.И. Введенский; худож. В.М. Хлебникова. – Москва: Мелик-Пашаев, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-67-7: 5000 экз.

Введенский, Александр Иванович. Самый счастливый день: повести для детей/ А.И. Введенский; худож. А.И. Зинштейн. – Санкт-Петербург: Детгиз, 2012. – 154 [6] c. : ил. – ISBN 978-5-8452-0449-3: 5000 экз.

Воронцов, Николай Павлович. А-а-азбука/ авт. и худож. Н.П. Воронцов. – Санкт-Петербург: Акварель: Команда А, 2012. – 96 c. : ил. – (Разноцветные азбуки). – ISBN 978-5-4453-0001-4: 5000 экз.

Воскобойников, Валерий Михайлович. Жизнь замечательных детей. Книга первая/ В.М. Воскобойников; худож. Г. Драговая, А. Драговой. – Москва: ОНИКС, 2012. – 144 c. : ил. – ISBN 978-5-488-03084-8: 5000 экз.

Воскобойников, Валерий Михайлович. Жизнь замечательных детей. Книга вторая/ В.М. Воскобойников; худож. Г. Драговая, А. Драговой. – Москва: ОНИКС, 2012. – 128 c. : ил. – ISBN 978-5-488-03091-6: 5000 экз.

Воскобойников, Валерий Михайлович. Жизнь замечательных детей. Книга третья/ В.М. Воскобойников; худож. Г. Драговая, А. Драговой. – Москва: ОНИКС, 2012. – 128 c. : ил. – ISBN 978-5-488-03115-9: 5000 экз.

Воскобойников, Валерий Михайлович. Жизнь замечательных детей. Книга четвёртая/ В.М. Воскобойников; худож. Г. Драговая, А. Драговой. – Москва: ОНИКС, 2012. – 128 c. : ил. – ISBN 978-5-488-03144-9: 5000 экз.

Горшочек, вари!: сказки, рассказы, стихотворения. загадки и скороговорки для всех, кто любит кушать: с рецептами/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. А. Гоголев и [др.]. – Москва: ОНИКС, 2012. – 128 c. : ил. – Содерж: А.А. Шевченко; М.В. Тахистова; А.С. Игнатова; Л.Л. Фадеева. – ISBN 978-5-488-03116-6: 5000 экз.

Если мы – мальчишки, то мы – богатыри/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. В. Долгов и [др.]. – Москва: ОНИКС, 2012. – 143 c. : ил. – Содерж: Л. Пантелеев; С.А. Махотин; К.С. Мелихан; А.В. Митяев. – ISBN 978-5-488-02960-6: 5000 экз.

Как хорошо уметь читать!: Четвёртый литературный фестиваль "Молодые писатели вокруг Детгиза". 15-17 ноября 2012 года. / сост. М.Д. Яснов, С.А. Махотин, Н.Ю. Насонова. – Санкт-Петербург: Союз писателей Санкт–Петербурга: Детгиз, 2012. – 390 [2] c. : ил. – Содерж: К.Ю. Арбенин; А.С. Игнатова; А.А. Ремез; А. Петрова; О.В. Колпакова и др. – ISBN 978-5-8452-0467-7.
Карлов, Георгий Николаевич. Приключения Стёпы и Клёпы/ авт. и худож. Г.Н. Карлов ; авт. текста Е.В. Ракитина. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 54 [1] c. : ил. – (Речь о детях). – Автор текста – лауреат премии им. В.П. Крапивина (2010), обладатель диплома журнала "Костёр" (2008). – ISBN 978-5-9268-1346-0: 5000 экз.

Кефалиди, Иордан. Катерок ищет родителей: рассказ/ И. Кефалиди; худож. О. Черкашина. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 24 c. : ил. – (Книжки–мальчишки). – ISBN 978-5-389-03957-5: 10 000 экз.

Кефалиди, Иордан. Паровозик ищет работу/ И. Кефалиди; худож. И. Смирнова. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 24 c. : ил. – (Книжки-мальчишки). – ISBN 978-5-389-03954-4: 10 000 экз.

Кефалиди, Иордан. Самолётик учится летать/ И. Кефалиди; худож. О. Черкашина. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 24 c. : ил. – (Книжки-мальчишки). – ISBN 978-5-389-03956-8: 10 000 экз.

Кефалиди, Иордан. Тракторок спасает урожай/ И. Кефалиди; худож. В. Зайцева. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 24 c. : ил. – (Книжки-мальчишки). – ISBN 978-5-389-03955-1: 10 000 экз.

Когда я буду взрослым: стихи. – Москва: ОНИКС, 2012. – 48 c. : ил. – (Библиотечка детской классики). – Содерж: О.С. Бундур; М.Д. Яснов; А.С. Игнатова; Н.Г. Волкова; А.С. Кушнер. – ISBN 978-5-488-03099-2: 4000 экз.

Матюшкина, Екатерина Александровна. Влипсики. Восстание корней: [повесть-сказка]/ Е.А. Матюшкина, авт. стихов А.Г. Тимофеев; худож. Е.А. Матюшкина. – Москва: Астрель; Санкт-Петербург: Сова, 2012. – 190 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-271-27724-5: 5000 экз.

Мужское воспитание: книжка про пап/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. О. Данилова и др.. – Москва: ОНИКС, 2012. – 64 c. : ил. – (Библиотека младшего школьника). – Содерж: О.С. Бундур; В.Ю. Драгунский; И.М. Шевчук; С.А. Махотин; Л.Д. Каминский и др. – ISBN 978-5-488-03015-2: 5000 экз.

Мурашова, Екатерина Вадимовна. Любить или воспитывать?/ Е.В. Мурашова. – Москва: Самокат, 2012. – 312 c.. – (Самокат для родителей). – ISBN 978-5-91759-140-7: 5000 экз.

Мы шагаем на зарядку: [стихи и рассказы]. – Москва: ОНИКС, 2012. – 48 c. : ил. – (Библиотечка детской классики). – Содерж: О.С. Бундур; К.С. Мелихан; Т. Собакин. – ISBN 978-5-48803113-5: 4000 экз.

Озорные рассказы о школьниках: [стихи и рассказы]/ худож. С. Домбаян и [др.] ; сост. Р.Е. Данкова. – Москва: ОНИКС-ЛИТ, 2012. – 159 c. : ил. – (Библиотека младшего школьника). – Содерж: Л.Л. Фадеева; И.М. Шевчук; М.М. Зощенко; В.Ю. Драгунский; Л.Л. Каминский. – ISBN 978-5-4451-0002-7: 4000 экз.

Роньшин, Валерий Михайлович. Путешествия мухи Жужу и другие истории: сказки для детей XXI века/ В.М. Роньшин; илл.  И.А. Шумилкина. – Москва: Изд-во "Журнал Миша", 2012. – 32 c. : ил. – (Библиотечка "Миши"). – ISBN 978-5-905758-01-0: 1000 экз.

Сахарнов, Святослав Владимирович. Кто в море живёт: [книжка-картинка]/ С.В. Сахарнов; худож. Н.А. Устинов. – Москва: Мелик-Пашаев, 2012. – 28 [8] c. : ил. – ISBN 978-5-903979-23-3: 5000 экз.

Фадеева, Людмила Леонидовна. Рыцари и красавицы: стихи для детей/ Л.Л. Фадеева; худож. К.О. Почтенная. – Санкт-Петербург: Детгиз, 2012. – 16 c. : ил. – 500 экз.

Фролов, Вадим Григорьевич. Что к чему/ В.Г. Фролов; худож. А. Десницкая. – Москва: Самокат, 2012. – 152 c. : ил. – (Родная речь). – ISBN 978-5-91759-132-2: 4000 экз.

Яснов, Михаил Давидович. Пахнет варежка лошадкой/ М.Д. Яснов; худож. С. Емельянова. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 48 c. : ил. – (Весело растём). – ISBN 978-5-389-03113-5: 5000 экз.

Яснов, Михаил Давидович. Я - человечкин !: считалки и скороговорки/ М.Д. Яснов; худож. В. Дрихель. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2012. – 48 c. : ил. – (Весело растём). – ISBN 978-5-389-03112-8: 5000 экз.

Научно-познавательная литература

Естественные науки
Афонькин, Сергей Юрьевич. Лошади: [школьный путеводитель]/ С.Ю. Афонькин; худож. Т.В. Каневец, А.В. Каневец. – Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2012. – 96 c. : ил. – (Узнай мир: природа). – Библиогр.: с. 94. – ISBN 978-5-91233-249-4: 8000 экз.

Афонькин, Сергей Юрьевич. Ядовитые растения и животные: [школьный путеводитель]/ С.Ю. Афонькин; худож. А.В. Солоделова. – Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2012. – 80 c. : ил. – (Узнай мир. Природа). – Указ.: с. 78. – ISBN 978-5-91233-296-8: 8000 экз.

Горовиц, Александра. Собака от носа до хвоста: что она видит, чует и знает: пер. с англ./ А. Горовиц; худож. В. Сергеева. – Москва: Астрель: CORPUS, 2012. – 381 [2] c. : ил. – Библиогр.: с. 343-368. – Алф.-предм. указ.: с. 371-382. – ISBN 978-5-271-34951-5: 3000 экз.

Дунаева, Юлия Александровна. Растения из Красной книги России: [школьный путеводитель]/ Ю.А. Дунаева; худож. С.В. Смирнова. – Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2012. – 80 c. : ил. – (Узнай мир: природа). – Библиогр.: с. 79. – ISBN 978-5-91233-307-1: 8000 экз.

Животные: пер. с англ./ пер. Т. Покидаева. – Москва: Махаон, 2012. – 32 c. : ил. – (Энциклопедия почемучки). – ISBN 978-5-389-02827-2: 13 000 экз.

Кайгородов, Дмитрий Никифорович. Дружба с природой: рассказы англичанки Эльзы Брайтвин в русском изложении Дм. Кайгородова со многими рисунками в тексте/ Д.Н. Кайгородов. – Москва: Белый город: Воскресный день, 2012. – 144 c. : ил. – (Моя первая книга). – ISBN 978-5-7793-2294-2: 7000 экз.

Кайгородов, Дмитрий Никифорович. Лепестки: рассказы, очерки и картинки о природе: Её императорскому высочеству Великой Княжне Ольге Александровне, Августейшей своей ученице Всепреданнейше посвящает автор/ Д.Н. Кайгородов. – Москва: Белый город: Воскресный день, 2012. – 128 c. : ил. – (Моя первая книга). – ISBN 978-5-7793-2293-5: 7000 экз.

Левитин, Вадим. Удивительная генетика/ В. Левитин. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 256 c. : ил. – (О чем умолчали учебники). – Библиогр. в конце кн. – ISBN 978-5-91921-132-7: 2000 экз.

Лэнгли, Эндрю. Джунгли: пер. с англ./ Э. Лэнгли; пер. И.В. Травина. – Москва: РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. – 48 c. : ил. – (Детская энциклопедия). – Указ.: с. 46-47. – ISBN 978-5-353-05844-1

Планета Земля: пер. с англ./ пер. Т. Покидаева. – Москва: Махаон, 2012. – 32 c. : ил. – (Энциклопедия почемучки). – Алф. указ. в конце кн. – ISBN 978-5-389-02826-5: 13 000 экз.

Растения и грибы: пер. с англ./ пер. Т. Покидаева. – Москва: Махаон, 2012. – 32 c. : ил. – (Энциклопедия почемучки). – Алф. указ. в конце кн. – ISBN 978-5-389-02828-9: 13 000 экз.

Смит, Миранда. Тело человека: пер. с англ./ М. Смит; пер. И.В. Травина. – Москва: РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. – 48 c. : ил. – (Детская энциклопедия). – Указ.: с. 46-47. – На обл. авт. не указан. – ISBN 978-5-353-05840-3.

Степанова, Татьяна Вадимовна. География/ Т.В. Степанова; худож. М.Ф. Аверьянов и [др.]. – Москва: РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. – 96 c. : ил. – (Детская энциклопедия РОСМЭН). – Указ.: с. 94-95. – ISBN 978-5-353-05809-0.

Тело человека: пер. с англ./ пер. Т. Покидаева. – Москва: Махаон, 2012. – 32 c. : ил. – (Энциклопедия почемучки). – Алф. указ. в конце кн. – ISBN 978-5-389-02829-6: 13000 экз.

Тихомиров, Олег Николаевич. Великие путешественники: рассказы/ О.Н. Тихомиров, В.И. Малов; худож. П. Сацкий, В. Стуковинин, В. Челак. – Москва: ОНИКС-ЛИТ, 2012. – 160 c. : ил. – (Библиотека младшего школьника). – ISBN 978-5-4451-0031-7: 4000 экз.

Харрис, Николас. Светящаяся книга о подводном мире: пер. с англ./ Н. Харрис; худож. Э. Ферреро, М. Валзесия, Г. Хинкс ; пер. С.А. Сухарев. – Москва: Рипол классик, 2012. – 31 c. : ил. – Алф. указ. в конце кн. – ISBN 978-5-386-03287-6: 5000 экз.

Технические науки

Транспорт и машины: пер. с англ./ пер. Т. Покидаева. – Москва: Махаон, 2012. – 32 c. : ил. – (Энциклопедия почемучки). – ISBN 978-5-389-02831-9: 13 000 экз.

Улыбышева, Марина Алексеевна. От паровоза до "Сапсана"/ М.А. Улыбышева; худож. О. Громова, Н. Кондратова, Е. Поповская. – Москва: Изд. дом "Фома", 2012. – 120 c. : ил. – (Настя и Никита). – ISBN 978-5-91786-086-2: 7500 экз.

Харрис, Николас. Светящаяся книга о космосе: пер. с англ./ Н. Харрис; худож. С. Квигли ; пер. С.А. Сухарев. – Москва: Рипол классик, 2012. – 32 c. : ил. – Указ. в конце кн. – ISBN 978-5-386-03286-9: 5000 экз.

Хокинг, Стивен. Джордж и Большой взрыв: пер. с англ./ С. Хокинг, Л. Хокинг; пер. Е.Д. Канищева. – Москва: Розовый жираф, 2012. – 325 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-4370-0021-2: 7000 экз.

Общественные науки
Алдонина, Римма Петровна. Город грамотеев: Великий Новгород/ Р.П. Алдонина; худож. Н. Кондратова. – Москва: Изд. дом "Фома", 2012. – 24c. : ил. – (Настя и Никита. вып. 86). – ISBN 978-5-91786-099-2: 7500 экз.

Алексеева, Валентина Алексеевна. Цари и самозванцы: Смутное время/ В.А. Алексеева, С.П. Алексеев; худож. А. Симанчук. – Москва: Мир Искателя, 2012. – 60 [3] c. : ил. – (Библиотечка школьника). – ISBN 978-5-93833-969-9: 3000 экз.

Афонькин, Сергей Юрьевич. Загадки древних цивилизаций: [школьный путеводитель]/ С.Ю. Афонькин; худож. В.Г. Шаблов. – Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2012. – 80 c. : ил. – (Узнай мир: история). – Библиогр.: с. 79. – ISBN 978-5-91233-290-6: 10 000 экз.

Афонькин, Сергей Юрьевич. Народы России: [школьный путеводитель]/ С.Ю. Афонькин; худож. Л.В. Макарова. – Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2012. – 96 c. : ил. – (Узнай мир: история). – Указ.: с. 94-95. – ISBN 978-5-91233-297-5: 8000 экз.

Афонькин, Сергей Юрьевич. Религии мира: [школьный путеводитель]/ С.Ю. Афонькин; худож. В.А. Карачёв. – 2-е изд., перераб. – Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2012. – 96 c. : ил. – (Узнай мир: история). – Имен. указ.: с. 95. – ISBN 978-5-91233-272-2: 8000 экз.

Векслер, Аркадий Файвишевич. Александровский сад: увлекательная экскурсия по Северной столице/ А.Ф. Векслер; худож. Я.А. Галеева. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка, 2012. – 40 c. : ил. – (История Санкт-Петербурга для юных читателей). – ISBN 978-5-227-03375-8: 3000 экз.

Векслер, Аркадий Файвишевич. Якоря на пьедесталах: увлекательная экскурсия по Северной столице/ А.Ф. Векслер; худож. Я.А. Галеева. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка, 2012. – 61 [3] c. : ил. – (История Санкт-Петербурга для юных читателей). – ISBN 978-5-227-03269-0: 3000 экз.

Военная галерея 1812 года. Джордж Доу/ ред.-сост. А. Пантилеева ; худож. Д. Доу. – Москва: Белый город: Воскресный день, 2012. – 340 c. : ил. – (Русская традиция). – ISBN 978-5-7793-4013-7

Горовиц, Энтони. Легенды: приключения и сражения: в пер./ Э. Горовиц; пер. А. Кокорева. – Москва: Астрель, 2012. – 128 c. : ил. – Автор – лауреат премии за лучшую книгу года для детей. – ISBN 978-5-271-41588-3: 3000 экз.

Два Наполеона: взлёт и падение/ П.П. Черкасов и [др.]. – Москва: АСТ-ПРЕСС, 2012. – 111 [2] c. : ил. – (Путеводитель по истории мира). – (Большой исторический словарь). – Указ.: с. 112-113. – ISBN 978-5-462-01365-2.

Деревенский, Борис Георгиевич. Древний Египет: [школьный путеводитель]/ Б.Г. Деревенский; худож. Ф.Ф. Аминов. – Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2012. – 96 c. : ил. – (Узнай мир). – Предм. указ.: с.95 . – ISBN 978-5-91233-020-9: 8000 экз.

Древний Египет: пер. с англ./ пер. Т. Покидаева. – Москва: Махаон, 2012. – 32 c. : ил. – (Энциклопедия почемучки). – ISBN 978-5-389-02830-2: 13000 экз.

Зотов, Алексей Владимирович. Главный соперник Наполеона. Великий генерал Моро/ А.В. Зотов. – Москва: Вече, 2012. – 416 c. : ил. – (К 200-летию Отечественной войны 1812 года). – Библиогр. в конце кн. – ISBN 978-5-9533-5877-4: 2000 экз.

Исаакиевский собор. Словарь школьника: музей четырёх соборов/ авт. проекта Е.Н. Корчагин. – Санкт-Петербург: Исаакиевский собор, 2012. – 46 c. : ил. – ISBN 978-586983-112-5: 2000 экз.

Колпакова, Ольга Валерьевна. Весёлые Основы Безопасности Жизни для малышей/ О.В. Колпакова. – Москва: Белый город, 2012. – 143c. : ил. – (Моя первая книга). – ISBN 978-5-7793-3009-1: 7000 экз.

Королева Виктория и золотой век Британии/ В.Н. Виноградов и [др.]. – Москва: АСТ-ПРЕСС, 2012. – 127 c. : ил. – (Большой исторический словарь). – (Путеводитель по истории мира). – Указ.: с. 126-127 – ISBN 978-5-462-01245-7

Крисп, Питер. Пираты: пер. с англ./ П. Крисп; пер. О.А. Подобедова. – Москва: РОСМЭН-ПРЕСС, 2012. – 48 c. : ил. – (Детская энциклопедия). – Библиогр.: с. 46-47. – На обл. авт. не указан. – ISBN 978-5-353-05839-7

Крюков, Андрей Николаевич. Ради спасения: дети и музыка в осаждённом Ленинграде/ А.Н. Крюков. – Санкт-Петербург: Композитоp, 2012. – 299 [3] c. : [12] ил. – ISBN 978-5-7379-0524-8: 1000 экз.

Лелина, Елена Ивановна. Петропавловская крепость: увлекательная экскурсия по Северной столице/ Е.И. Лелина; худож. Я.А. Галеева. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка, 2012. – 77 [3] c. : ил. – (История Санкт-Петербурга для юных читателей). – ISBN 978-5-227-03388-8: 3000 экз.

Мизин, Вячеслав Григорьевич. Забытые священные и мифологические места Ингерманландии/ В.Г. Мизин; худож. В. Зернов, Д. Курдюкова. – Санкт-Петербург: Центр Сохранения Культурного Наследия, 2013. – 216 c. : ил. – Библиогр. в конце кн. – ISBN 978-5-91882-019-3: 1000 экз.

Пенаты: музей-усадьба И.Е. Репина: путеводитель/ М.А. Карпенко и [др.]. – Санкт-Петербург: Остров, 2012. – 128 c. : ил. – ISBN 978-5-94500-072-8: 1500 экз.

Первые Стюарты: кризис власти/ Т.А. Павлова и [др.]. – Москва: АСТ-ПРЕСС, 2012. – 120 [7] c. : ил. – (Большой исторический словарь). – (Путеводитель по истории мира). – ISBN 978-5-462-01374-4

Потравнов, Александр. Путешествие вокруг Ильменя: пространный и изрядно проиллюстрированный путеводитель по берегам озера Ильмень и его окрестностям, изобилующий яркими и малоизвестными примерами из исторического прошлого Приильменья с привлечением любопытнейших археологических материалов и аргументированных мнений историков с непременной опорой на их зравый смысл: [книга для путешественников]/ А. Потравнов, Т. Хмельник. – Санкт-Петербург: Алаборг: Балтийская звезда, 2012. – 108 c. : ил. – (Русская Одиссея). – Библиогр.: с.102-103. – ISBN 978-5-86983-190-3: 2000 экз.

Рапопорт А.Д. От Пскова до Архангельска: иллюстрированный путеводитель [для детей и родителей]/ А.Д. Рапопорт; худож. В.С. Запаренко. – Санкт-Петербург: Фордевинд, 2012. – 128 c. : ил. – (Иллюстрированный путеводитель). – ISBN 978-5-904736-16-3: 5000 экз.

Савинова, Елена Николаевна. Алексей Михайлович: тишайший царь с железной хваткой/ Е.Н. Савинова. – Москва: АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2012. – 32 c. : ил. – (Путеводитель по истории России). – (Большой исторический словарь). – ISBN 978-5-462-01356-0

Савинова, Елена Николаевна. Рюриковичи: история Великой Руси/ Е.Н. Савинова. – Москва: АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2012. – 32 c. : ил. – (Путеводитель по истории России). – (Большой исторический словарь). – ISBN 978-5-462-01200-6

Сахаров, Андрей Николаевич. Александр Невский: защитник русский земли / А.Н. Сахаров. – Москва: АСТ-ПРЕСС, 2012. – 32 c. : ил. – (Большой исторический словарь). – (Путеводитель по истории России). – ISBN 978-5-462-01359-1.

Сахаров, Андрей Николаевич. Пётр I: творец Российской империи/ А.Н. Сахаров. – Москва: АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2012. – 32 c. : ил. – (Путеводитель по истории России). – (Большой исторический словарь). – ISBN 978-5-462-01360-7.

Сыров, Андрей Анатольевич. Забытые достопримечательности западной части Карельского перешейка: от Санкт-Петербурга до финской границы: путеводитель/ А.А. Сыров; худож. Е.Ю. Шурлапова. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка-СПб, 2012. – 351 c. : ил. – (Все о Санкт-Петербурге). – Библиогр. в конце кн. – ISBN 978-5-277-03881-4: 2500 экз.

Трушин, Олег Дмитриевич. Герои войны 1812 года: [рассказы]/ О.Д. Трушин; худож. О.К. Пархаев. – Москва: Махаон, 2012. – 144 c. : ил. – (История Отечества). – ISBN 978-5-389-03082-4: 10 000 экз.

Тюдоры: сила и власть/ О.В. Дмитриева и [др.]. – Москва: АСТ-ПРЕСС, 2012. – 126 [1] c. : ил. – (Большой исторический словарь). – (Путеводитель по истории мира). – Указ.: с. 126-127. – ISBN 978-5-462-01269-3

Файрузов Б.Г. Ислам в России: [школьный путеводитель]/ Б.Г. Файрузов; худож. В.А. Карачев. – Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2012. – 80 c. : ил. – (Узнай мир). – Указ.: с. 64. – ISBN 978-5-91233-309-5: 8000 экз.

Языкознание и литературоведение
Лаврова, Светлана Аркадьевна. Откуда берутся слова, или Занимательная этимология/ С.А. Лаврова; худож. К. Борисов, А. Мазин. – Москва: Белый город: Воскресный день, 2012. – 128 c. : ил. – (Моя первая книга). – ISBN 978-5-7793-2291-1: 10 000 экз.

Новиков, Владимир. Русская литературная усадьба/ В. Новиков; худож. И. Тибилова. – Москва: Ломоносов, 2012. – 249 [2] c. : ил. – (История. География. Этнография.). – Примечания: с. 243–249. – ISBN 978-5-91678-136-6: 1500 экз.

Чупринин, Сергей Иванович. Малая литературная энциклопедия: русская литература сегодня/ С.И. Чупринин; худож. В. Калныньш. – Москва: Время, 2012. – 990 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-9691-0679-6: 3000 экз.

Раздел универсального содержания
Иллюзионология: секреты магии. Альберт Д. Шеффер. 1915 год: пер. с англ./ пер. Е. Коновалова. – Москва: Махаон, 2012. – 28 c. : ил. – ISBN 978-5-389-03541-6: 15 000 экз.

Карпова, Инна Владимировна. Портной/ И.В. Карпова; худож. Д. Лапшина. – Москва: Изд. дом "Фома": Никея, 2012. – 31 c. : ил. – (Кем быть?). – ISBN 978-5-91786-080-0 (Фома): 5000 экз.

Карпова, Инна Владимировна. Шофёр/ И.В. Карпова; худож. Д. Лапшина. – Москва: Изд. дом "Фома": Никея, 2012. – 27 [5] c. : ил. – (Кем быть?). – ISBN 978-5-91786-069-5 (Фома): 10000 экз.

Константин Маковский. 1839-1915: шедевры русской живописи/ сост. А.Ю. Астахов. – Москва: Белый город: Воскресный день, [2012]. – 24 c. : ил. – (Галерея русской живописи). – ISBN 978-5-7793-4137-0:  экз.

Новый русский базар. 1869-1898/ сост. А. Пантилеева. – Москва: Белый город: Воскресный день, [2012]. – 284 c. : ил. – ISBN 978-5-7793-4114-1

Петрановская, Людмила Владимирована. Что делать, если... 2: продолжение полюбившейся и очень полезной книги/ Л.В. Петрановская; худож. А. Селиванов. – Москва: Мир энциклопедий Аванта+: Астрель: Полиграфиздат, 2012. – 144 c. : ил. – ISBN 978-5-98986-584-0 (Мир энциклопедий Аванта+): 10 000 экз.

К 90-летию со дня рождения
 Святослава Владимировича Сахарнова (род. 12 марта)
"Недаром помнит вся Россия...": [рассказы]/ сост. Р.Е. Данкова ; худож. В. Алексеев и [др.]. – Москва: ОНИКС, 2012. – 640 c. : ил. – (Книжка-толстушка: учитель рекомендует). – Содерж: В.М. Воскобойников; С.В. Сахарнов. – ISBN 978-5-488-02882-1: 5000 экз.


Пекло смертников: штрафники и камикадзе. – Москва: ЭКСМО: ЯУЗА, 2012. – 574c.. – (Война. Штрафбат. Лучшие бестселлеры). – Содерж.: Добровольцем в штрафбат /  Е.Шишкин; Камикадзе. Идущие на смерть / С.В. Сахарнов. – ISBN 978-5-699-57172-7: 2000 экз.


Рыбьи страсти: рассказы и сказки русских писателей/ Худож. Н. Князькова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2012. – 47 с. : ил. – (Лапы, крылья и хвосты). – Содерж.: В. Бианки, В.Катаев, С. Сахарнов, Д.Александров. – ISBN 978-5-91921-101-3: 3000 экз.

Сахарнов, Святослав Владимирович. Кто в море живёт: [книжка-картинка]/ С.В. Сахарнов; худож. Н.А. Устинов. – Москва: Мелик-Пашаев, 2012. – 28 [8] c. : ил. – Содерж.: Кто живёт в тёплом море ; Кто живёт в холодном море. – ISBN 978-5-903979-23-3: 5000 экз.
Сахарнов, Святослав Владимирович. Это стучит сердце кита: рассказы и сказки/ С.В. Сахарнов; авт. послеслов. Н.Б. Харлампиев ; худож. А. Бихтер. – Санкт-Петербург: Журнал "Костер", 2011. – 143c. : ил. – ISBN 978-5-85388-056-6: 4000 экз.

Сахарнов, Святослав Владимирович. Солнечный мальчик/ С.В. Сахарнов; худож. Н.А. Устинов. – Москва:Эксмо, 2013. – 128 с.: ил. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-54854-5: 8000 экз.

Сказки и рассказы о животных / худож. В. Шваров, Е. алмазова. – Москва: Лабиринт, 2013. – 96 с.: ил. – (Детская художественная литература). – Содерж.: В.Д. Берестов, А.А. Иванов, В.В. Медведев, Г.В. Сапгир, С.В. Сахарнов, Б.Н. Сергуненков. – ISBN 978-5-9287-2326-2.
К 100-летию со дня рождения
Сергея Владимировича Михалкова (род. 13 марта)
Михалков, Сергей Владимирович. 13 рейс/ С.В. Михалков; худож. В. Бордзиловский. – Москва: Астрель: Харвест, 2012. – 46 c. : ил. – (Союзмультфильм). –ISBN 978-5-271-42962-0: 5000 экз.

 Михалков, Сергей Владимирович. Азбука / С.В.Михалков; худож. В.А.Чижиков. –Москва: АСТ, 2013. – ISBN 978-5-17-077630-6: 5000 экз.

Михалков, Сергей Владимирович. Дядя Стёпа – ветеран / С.В. Михалков; худож. Ю. Коровин. – Москва: Астрель, 2012. – (Планета детства). – ISBN 978-5-271-42121-1.

Михалков, Сергей Владимирович. Дядя Стёпа / С.В. Михалков; худож. В. Канивец. – Москва: Росмэн-Пресс, 2013. – 64 с. – ISBN 978-5-353-05461-0: 7000 экз.

Михалков, Сергей Владимирович. Дядя Стёпа – милиционер/ С.В. Михалков; худож. Л. Шварцман. – Москва: Астрель, Минск: Харвест, 2013. – ISBN 978-5-271-46010-4: 5000 экз.

Михалков, Сергей Владимирович. Любимые стихи / С.В. Михалков; худож. Ф. Лемкуль. – Москва: Астрель, 2013. – 144 с. – ISBN 978-5-271-38320-5. 

Михалков, Сергей Владимирович. Малышам/ С.В. Михалков. – Москва: Астрель, 2012. – (Планета детства). – ISBN 978-5-271-41235-6.

Михалков, Сергей Владимирович. Праздник непослушания / С.В. Михалков; худож. Г.Н. Юдин. – Москва Астрель, 2012. – ISBN 978-5-271-45811-8.
Михалков, Сергей Владимирович. Сказки/ С.В. Михалков. – Москва: АСТ, 2013. – ISBN 978-5-17-077628-3.

Михалков, Сергей Владимирович. Стихи друзей / С.В. Михалков; худож. В.А. Чижиков. – Москва: АСТ, Астрель, Минск: Харвест, 2013. – ISBN 978-5-17-077629-0: 4000 экз.

Михалков, Сергей Владимирович. Стихи и сказки / С.В. Михалков; худож. В.А, Чижиков. – Москва: АСТ, 2013. – ISBN 978-5-17-077636-8.

Михалков, Сергей Владимирович. Три поросёнка / С.В. Михалков; худож. А.М. Елисеев. – Москва: Росмен-Пресс, 2013. – ISBN 978-5-353-05729-9.

Михалков, Сергей Владимирович. Шёл трамвай десятый номер / С.В. Михалков. – Москва: АСТ, 2013.– 48 с. – (Союзмультфильм представляет...). – ISBN 978-5-71-45585-8

Михалков, Сергей Владимирович. Я карандаш с бумагой взял…: дети рисуют С. Михалкова/ С.В. Михалков. – Москва: Планета детства, 2012. – 168 с.: ил. – К 100-летию С.В. Михалкова. – ISBN 978-5-271-45226-0 (Астрель) : 3000 экз.  

Книги писателей-юбиляров

Апрель

К 80-летию со дня рождения Бориса Натановича Стругацкого (род. 15 апреля)

Стругацкий, Аркадий Натанович. Пикник на обочине / А.Н. Стругацкий, Б.Н. Стругацкий. – Москва: АСТ, 2013. – ISBN 978-5-271-28165-5.

Стругацкий, Аркадий Натанович. Хищные вещи века / А.Н. Стругацкий, Б.Н. Стругацкий. – Москва: Астрель, 2013. – 244 с. – ISBN 978-5-271-32338-6.

К 85-летию со дня рождения Владимира Дмитриевича Берестова (род. 1 апреля)

Берестов, Владимир Дмитриевич. Добрые стихи для малышей / В.Д. Берестов; худож. И. Есаулов. – Москва: оникс. – 64 с. – (Крохотулечки). – ISBN 978-5-4451-0105-5.
Вангели, С. Приключения Гугуцэ / С. Вангели; пер. В.Д. Берестов; худож. Б. Диодоров. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 144 С.: ил. – ISBN 978-5-9268: 7000 экз.

К 110-летию со дня рождения Веры Владимировны Чаплиной (род. 24 апреля)

Чаплина, Вера Владимировна. Рассказы/ В.В. Чаплина. – Москва: Искатель, 2012. – 62 с. – ( Библиотечка школьника). – ISBN 978-59383-3695-7.

Чаплина, Вера Владимировна. Фомка – белый медвежонок / В.В. Чаплина; худож. Е. Андреева. – Москва: Стрекоза, 2012. – 64 с. – (Библиотека школьника). – ISBN 978-5-9951-0711-8.

К 190-летию со дня рождения Александра Николаевича Островского (род. 12 апреля)

Островский, Александр Николаевич. Поздняя любовь. Последняя жертва: пьесы / А.Н. Островский. – Санкт-Петербург: Азбука, 2012. – 228 с. – (Классика). – ISBN 5-91181-052-2.

К 195-летию со дня рождения Томаса Майна Рида (род.4 апреля)

Майн Рид, Томас. Белый вождь / Т. Майн Рид. – Москва: Клуб семейного досуга, 2012. – 416 с. – (Золотая библиотека приключений). – ISBN 978-5-9910-1826-5.
Май
К 75-летию со дня рождения Людмилы Стефановны Петрушевской

Петрушевская, Людмила Стефановна. Заячий хвостик / Л.С. Петрушевская; худож. М.Курчевская. – Москва: Астрель, 2012.– (Союзмультфильм представляет...). – ISBN 978-5-271-44864-5

Петрушевская, Людмила Стефановна. Сказки про азбуку / Л.С. Петрушевская; худож. Е. Муретова. – Москва: Астрель, 2012.– 80 с. – ISBN 978-5-271-43712-0.

К 85-летию со дня рождения Софьи Леонидовны Прокофьевой (род. 14 мая)

Прокофьева, Софья Леонидовна. Большая книга сказок / С.Л. Прокофьева. – Москва: Махаон, 2013. – 144 с.– (Большая книга). – ISBN 978-5-389-05182-9.

Прокофьева, Софья Леонидовна. Не буду просить прощения / С.Л. Прокофьева; худож. Н. Салиенко, С. Бордюг. – Москва: АСТ, 2013. – 96 с. –  (Любимая книжка ). – ISBN 978-5-17-070710-2

К 110-летию со дня рождения Елены Александровны Благининой (род. 27 мая)

Благинина, Елена Александровна. Голышок-малышок / Е.А. Благинина; худож. А. и Е. Чукавины. – Москва: Стрекоза, 2012. – 8 с. – (Топотушки). – ISBN 978-5-9951-1361-4

Благинина, Елена Александровна. Посидим в тишине / Е.А. Благинина. – Москва: Стрекоза, 2013. – (Читаем малышам). – ISBN 978-5-9951-0648-7.
Июнь
Пушкинский день

Пушкин, Александр Сергеевич. Сказка о золотом петушке: иллюстрации из издания Т-ва Д.И. Сытина, 1915 г./ А.С. Пушкин; худож. С.С. Соломко, Н.А. Богатов. – Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2013. – 26 c. : ил. – (Золотой фонд всемирной детской литературы). – ISBN 978-5-91982-182-3

Пушкин, Александр Сергеевич. Сказка о рыбаке и рыбке / А.С. Пушкин; худож. Н. Богатов, Н. Нестеров. – Москва: Клевер, 2013. – 26 с. – (Золотой фонд всемирной детской литературы). – ISBN 978-5-9198-2184-7.

Пушкин, Александр Сергеевич. Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди/ А.С. Пушкин; худож. С.С. Соломко, И.А. Богатова. – Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2013. – 40 c. : ил. – ISBN 978-5-91982-185-4.

. 

Книготорговые фирмы

«Бизнес-пресса»
ул. Разъезжая, д. 39
тел.: +7 (812) 764-56-01, 764-74-82, 764-58-52, сайт: bpressa.ru
«Юпитер-2» 

пр. Обуховской обороны, 103/1, 
тел.: 412-99-09, сайт: bic-kniga.ru
«Клуб 36,6» 

пр. Обуховской обороны, 
тел.: 70/2, 313-18-55 (53), сайт:  www.club366.ru
«Лавочка детских книг»

пр. Энгельса, 154, ТРК «Гранд Каньон», 3-й этаж, Детский городок,

тел.: 332-10-13, сайт: vlavochke.ru 

Издательства – книготорговые компании

«Детгиз»
г. Санкт-Петербург, наб. реки Фонтанки, д. 78, 
тел.: 312-51-27, сайт: detgiz.spb.ru


«Рипол-классик» (Амадеос)

пр. Обуховской обороны, д. 86А, 
тел.: 622-06-19, сайт: www.ripol.ru

«Азбука-Аттикус»
ул. Решетникова, д. 15,  

тел.: 321-66-58, сайт: azbooka.ru  
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